

易建聯「雙雙」難救籃網

【本報訊】綜合外電美國三日消息：易建聯在周三NBA常規賽繼續有良好表現，為籃網貢獻了14分和10個籃板的「雙雙」成績，可惜球隊最終主場仍以92：111不敵有「大帝」勒邦占士壓陣的勁旅騎士。

籃網中鋒布魯克盧比斯和後備的泰倫斯廉士各自攻入21分，易建聯除了取得14分和10個籃板外，還有3次偷球和2次封阻，表現頗為全面。至於騎士就有勒邦占士取得全場最高26分和14次助攻，占美臣亦有19分進賬。

魔術擒勇士3連勝

另外，騎士中鋒奧尼爾透露自己有機會提前復出，趕及出席季後賽。日前接受拇指手術的奧

今年維園2場單打
余曉東：頭場可取勝

【本報訊】2010年戴維斯杯網球賽亞洲

大洋洲區第2組首回合比賽於今午揭戰，由港隊主場迎戰巴基斯坦。港隊主將余曉東坦言對方的1號球手喬雷西難以應付，盼望港隊能在其身上取得1場勝利，以爭取晉級4強。

首回合賽事由今日至周日舉行，2隊將進行5場3勝制的比賽，包括由港隊1號球手余曉東、許卓為輪流與喬雷西、A.卡恩進行單打，及余曉東／許卓為對喬雷西／J.卡恩的雙打。余曉東表示：「喬雷西現時仍是職業球手，雙打排名更高踞世界52位。在5場比賽中，己方以雙打勝算最低。我們期望能夠拿下2場對A.卡恩的單打，以及在對喬雷西的單打中奮力取得1場勝利。」

今日2場賽事均為單打，頭場余曉東對A.卡恩，尾場許卓為對喬雷西。余曉東表示：「印象中和A.卡恩打過2次。上次交手已是約5年前，當時我抱病在身，仍能與他激戰3局才落敗，所以明（今）天一戰我還是有機會（取勝）的。」許卓為則稱：「很久前就看過喬雷西的比賽，他的進攻能力不俗，我會嘗試限制他的進攻。」另外，2名小將林兆暉及林永倫均入選今次名單，余曉東表示：「他們是港隊的未來，希望他們可以藉這次機會去學習、觀摩。」

今日賽事於下午1時45分在維園中央場展開，歡迎市民免費入場觀賞。

港足新帥月內確定

曾偉忠為熱門人選

【本報訊】金判坤與香港足總的合約本月底屆滿，足總主席梁孔德昨稱：新港足教練人選會在本月底內確定，但足總要先跟香港體育學院討論聘請教練事宜。梁孔德透露足總將聘請1名能同時擔任教練班導師的本地教練為下任港足主帥，這與傳聞稱曾偉忠重掌港足教鞭不謀而合。

要求兼任教練班導師

香港足總昨日召開逾2小時的董事會議，但未談及港足新帥問題。梁孔德在會後表示，由於聘請港足教練的資金是港足東亞運奪金後政府透過體院所作的一部分資助，因此已委託總幹事袁文川負責與體院聯繫，他承認足總有目標人選，但目前未能公開，只謂足總會聘本地教練：「政府的撥款數額不大，好難請外國教練，足總希望請1個熟悉本地足球，曾在外國學習先進知識的教練，他不只是執教港足，還能向香港教練傳授知識，擔任教練導師。」傳聞中曾與黎新祥共同執教港足，現任南華顧問的曾偉忠為下任港足主帥熱門人選，而曾偉忠持有亞洲足協A級教練文憑及作為足總註冊教練導師的身份，與梁孔德所提的條件也相符。

足總總幹事袁文川在會後透露，足總已有未來3年港足包括亞運會、奧運會外圍賽備戰安排在內的計劃，以及推動本地職業球會發展的大計，適當時機將會出台，而昨日的會議還討論了與市場推廣公司合作、在足總網頁廣告等開源節流方案。袁文川還稱足總已為各級青少年代表隊物色到贊助商，解決了因經費不足可能停線的危機。

「和哥」不想再教港足

【本報訊】香港足球隊下任教練人選尚未公布，但已就有球迷建議足總再起用前香港足球先生「和哥」李健和執教。不過，「和哥」昨表明會專心在東方搞青訓工作。他曾在2007年東亞錦標賽外圍賽擔任港足教練。

專心在東方搞青訓

李健和昨午與現役甲組球員盧均宜、謝德謙、陳偉豪等人出席1個體育品牌的世界杯球衣宣傳活動，「和哥」在活動前被問及有否興趣再次擔任香港足球隊教練，他回應稱：「目前先不想了（再執教港足），真正有機會會成事才說吧。到這個階段我都沒有什麼渴望，反而現在有份工作，就是在東方培育年輕球員，沒理由一邊做這份工又去想另一份工。」

東方在今季丙組甲足球聯賽15戰全勝，提早3輪奪冠並且晉級丙組聯賽總決賽，將與丙組甲亞軍及丙組地區聯賽冠、亞軍爭逐2個升上乙組的席位，兼任球員及教練工作的「和哥」稱東方升班大計未定：「暫時未聽到任何消息，老闆都表態過拿到冠軍才講。」東方今季提拔了數名只有14、15歲的小將出戰丙組，「和哥」稱他們仍未適應那些衝撞較多的賽事，不過來季東方仍會讓更多年輕球員上陣。



▲李健和未有渴望重執港足教鞭（本報攝）

愉園獲格國2小將來投

【本報訊】正於港甲聯賽護級的愉園，獲格魯吉亞2名小國腳加盟，愉園總監鄺曉明表示該2名小將未必會立即成為隊中核心，作用有待觀察。

由於鄺曉明創辦的科化足球學校與格魯吉亞足總有合作，因此雙方定下球員交流計劃：2名格魯吉亞小國腳來港的機票、薪酬等費用一概由該國足總承擔；而愉園足球隊亦在球季完結後保送球員到格魯吉亞訓練。2名來港的格魯吉亞

小國腳分別司職前鋒與中場，早前隨愉園訓練了2周，料月中獲得工作證後再來港報到。鄺曉明稱2名格魯吉亞小國腳比賽經驗尚欠缺，加盟後先讓他們作外援替補。

鄺曉明還稱：「若果愉園降班，球員就會獲准自由轉會，屆時有某些人想去格魯吉亞試訓就讓他們去；如球隊護級成功，計劃保送去格國受訓的會是甲組隊年輕球員，如馬肇均、黃俊皓、曾至孝等。」

新聞從業員參與的專業組，以及由所有香港居民參加的公開組。專業組三甲依次為呂小煒、徐慧華及張恩偉，公開組三甲則為黃偉民、曾煒智及郭竣銘。

中國女足阿杯賽獲第四

■據新華社阿爾加夫（葡萄牙）三日消息：2010年阿爾加夫杯女子足球賽3日下午在葡萄牙南部落幕，在杯賽最後一場比賽中，美國隊3：2擊敗最後的對手德國隊，時隔一年後重新奪回獎杯，德國隊獲得亞軍。

在當天上午進行的爭奪第三名的比賽中，瑞典隊2：0戰勝中國隊，獲得銅牌，中國隊列第四，比上屆的排名上升了一位。



運動攝影比賽獎項揭曉

■本報訊：由香港體育記者協會舉辦的藝康「留住傳奇一刻」運動攝影比賽各個獎項已名花有主，得獎作品由本月4至14日在銅鑼灣時代廣場地面進行展覽。今次賽事共分兩個比賽組別，分別是由現職



◀香港體育記者協會副會長貝鈞奇（後排左三）等嘉賓頒贈獎品予公開組得獎者（本報攝）

海心沙雛形乍現 開幕式引發猜想

▼與廣州電視塔遙相呼應的海心沙廣場，將舉行亞運水上盛典（本報攝）



▼亞運「樂羊羊」與世博「海寶」一起亮相（本報記者黃寶儀攝）



樂羊羊攜手落戶廣州

【本報記者黃寶儀廣州四日電】「亞運樂羊羊、世博海寶攜手落戶廣州揭幕儀式暨廣州參展案例發布會」日前在廣州市上下九舉行，象徵着兩大盛會的正式牽手，促進上海、廣州兩市交流，形成跨區域宣傳與互動。

伴隨着漫天禮花，時尚可愛的「樂羊羊」與有

着海藍皮膚和海浪般頭髮及圓圓大眼睛的「海寶」的大型雕塑，同時落戶在廣州上下九步行街和廣州白雲機場航站樓兩個人群流量最大的地方。此外，「樂羊羊」還將於今年7月25日落戶上海南京路步行街。

展出廣州治山治水佳績

在揭幕儀式當天，還舉行了廣州參展2010上海世博會城市最佳實踐區案例發布，即「水環境治理行動」和「廣州青山綠地行動」。儀式現場設置了兩大參展案例的圖文、視頻展示介紹，展現「水環境治理行動」、「青山綠地行動」兩個案例的創意、設計、製作特色，展現廣州市水治理與城市環境建設方面取得的優秀成果。案例展示期為半年，參觀者將看到壁畫、立體投影數字沙盤、360度體驗區等高科技展示效果。



◀「樂羊羊」「海寶」落戶廣州揭幕儀式現場（本報攝）

壯觀驚喜

【本報記者呂劍廣州四日電】廣州亞運會開閉幕式場地確定在海心沙廣場舉行並無多大懸念，但位於珠江新城南端的海心沙，絕對會給世界帶來驚喜。據知情人員透露，你意想不到的精彩將在這裡向世人展現。而對於那個壯觀的時刻，也引起了羊城百姓和媒體競相大猜想……

資料顯示非常震撼

被稱為廣州市中軸線中央區域的珠江新城，圖書館、博物館、歌劇院、東西雙塔以及隔岸相望的電視塔如雨後春筍般林立，已經成為廣州亞運開幕前的城市新地標建築。有消息稱，在海心沙工程動土之前，廣州亞運會開閉幕式曾考慮在廣州奧林匹克體育中心進行，而最終將開閉幕式確定在珠江邊露天的海心沙廣場上演，讓亞運盛典水上「盛開」，更能顯示廣州濱水而居的水文化特色、獨有的珠江兩岸綺麗風光和廣州現代化建設成就，開閉幕式效果也會更為震撼。在廣州亞組委提供的材料上顯示：「廣州亞運會的開閉幕式會非常震撼，將打造城市行為藝術盛典。作為改革開放的前沿城市，廣州一直堅持銳意進取、變革創新，本屆亞運會開幕式最大的特色就是在時空上有革命性的突破，跳出傳統的演出形式和概念模式，具有不可複製、無可比擬的特性。」

今天上午，記者來到海心沙廣場的施工現場，只見工人們一片忙碌，一條連接珠江新城的新引橋已經建成，高8層的大看台已經成形，巨型的表演場地正在緊張施工中。據介紹，海心沙島總用地面積17.6萬平方米，東西向長987米，南北向寬239米，綠地率達65%。廣場建成後，可容納2萬名觀眾，將成為廣州市最大的公眾廣場和廣州市未來城市慶典活動中心。據悉，亞組委正醞釀在南北兩岸增加看台，這樣可以將觀眾納容擴增在3萬人以上。由於票位稀少，廣州亞運會開閉幕式門票最高6800元，最低1600元，高過了北京奧運會的價格。

將來可容3萬觀眾

那麼，在海心沙廣場上的開幕式的將是怎樣情景？由於官方還沒有詳盡的公布，羊城的百姓和媒體都產生了很多美麗的猜想：有人認為將體現廣州的地域特色，更好地表現廣州歷史悠久、內涵豐富的水文化；有人認為是為了追奇出新，避開在大型體育場館舉行開閉幕式的雷同性；更有媒體猜想到可能會進行「一場水上開幕式」，舞台就是「船」形的海心沙，上演一場無與倫比的「印象珠江」情景劇。據記者了解，廣州亞運會開幕式表演和儀式方案已基本形成，場地的重要設施和器材都已經開始安裝，而部分重要段落的節目已經開始排練。據透露，除了海心沙廣場本身，海心沙南邊的水面也將成為開閉幕式表演場地，珠江水面的充分利用將凸顯嶺南特色。



兩屆奧運柔道冠軍冼東妹：廣東加油！中國加油！

本報記者

呂劍

廣州形象更靚麗，進行城市功能升級改造，如「穿衣戴帽」、建設地鐵及快速公交等工程，給市民生活帶來了一定的影響，但從長遠的發展角度來講，這些都是惠民工程，是在為百姓做好事，希望市民能夠充分理解。

談到亞運籌備的進度時，她表示，比賽場館仍在加班加點趕工，很多完善工作也在緊急進行，而針對場館和人員的測試賽亦非常重要。展望中國軍團的成績時，冼東妹的臉上馬上恢復了笑容，她告訴記者，中國在舉重、羽毛球、乒乓球、柔道、籃球、劍擊等很多項目都佔有一定的優勢。在談起廣東籍的運動員時，她一口氣說出葉美欣、林美玲、肖俊等運動員的名字，並自豪地告訴記者，她也帶出了許多優秀的徒弟。

對於開閉幕式將在海心沙上演，冼東妹表示讚賞：海心沙不僅讓世界友人耳目一新，而且盡顯羊城的特色。「遺憾的是座位太少。亞運會的開、閉幕式必定一票難求，無法滿足更多觀眾親臨感受那輝煌時刻。」

【廣州四日電】

連獲兩屆奧運會柔道冠軍的冼東妹，祝福廣州亞運會舉辦成功（本報攝）

